



BEST OF BRIDAL 2017



Дмитрий Прохоров. Председатель экспертного совета Best of Bridal 2017. Основатель и руководитель свадебного агентства Royal Wedding. Созданное в 2007 году, свадебное агентство специализируется на проведении свадеб самого высокого уровня. Среди клиентов агентства политики, топ-менеджеры крупнейших компаний, звезды спорта и шоу-бизнеса. В портфолио мероприятий агентства более 50 свадебных торжеств с участием российских и зарубежных звезд. Эксклюзивность организуемых свадеб и надежность агентства заслужили признание как профессионального сообщества, так и более 500 пар счастливых молодоженов и их родителей. С 2015 года агентство Royal Wedding является единственной официально аккредитованной event-компанией по проведению мероприятий на территории Константиновского дворца.



ВДОХНОВЕНИЕ ОТ ROYAL WEDDING на стр. 72

? | ЧТО ДОЛЖНЫ ПРОДЕМОНСТРИРОВАТЬ УЧАСТНИКИ ПРЕМИИ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ ВАШ ГОЛОС?

01 Интересные, нетривиальные идеи.
? | ГЛАВНАЯ ТЕНДЕНЦИЯ СОВРЕМЕННЫХ СВАДЕБ?

01 Привлечение к созданию проектов профессиональных event-режиссеров.
? | КАК БЫ ВЫ НАЛУСТУБОВАЛИ ВАШИХ КОЛЛЕГ — СВАДЕБНЫХ ПРОФЕССИОНАЛОВ — ПЕРЕД НАЧАЛОМ НОВОГО СЕЗОНА?

01 Не бойтесь экспериментировать! Погружайтесь с головой во внутренний мир ваших молодоженов.
? | ВАШ СОВЕТ МОЛОДОЖЕНАМ, КОТОРЫЕ

ХОТЯТ ИДЕАЛЬНУЮ СВАДЬБУ?

01 Максимально довериться свадебным профессионалам, полностью раскрыться перед ними и рассказать о своих мечтах и желании.
? | КАКОЙ ИЗ ВАШИХ НЕДАВНИХ ПРОЕКТОВ МОГ БЫ ПОСЛУЖИТЬ ИСТОЧНИКОМ ВДОХНОВЕНИЯ ДЛЯ МОЛОДОЖЕНОВ И УЧАСТНИКОВ ПРЕМИИ?

01 Невероятное удовольствие работать над проектом для успешных, красивых, влюбленных людей, Александра и Александры — у ребят даже в именах идеальная гармония. Подготовка к свадьбе началась меньше чем за три месяца до события. С первой встречи мы поняли,

что для этой пары нужно что-то нестандартное, особенное и невероятное... Подготовку начали с выбора места действия. Ни секунды не сомневались в том, что замок «БИП» покорило ребят. На нем и остановили свой выбор. Далее был долгий процесс рождения концепции и формата мероприятия. И вот после долгих обсуждений, длинных встреч и тесного общения с молодоженами появилась идея провести настоящий бал. Не привычный всем — дворцовый помпезный, а сказочный зимний бал в замке с выдержанной аристократичной атмосферой и настроением роскоши.



СВЯТА: Александр и Александр
ОРГАНИЗАТОР: свадебное агентство Royal Wedding
 СПб., ул. Маршала, 84, литера А, 3-й этаж
 +7 (812) 956-18-200 www.royal-wed.ru
ПЛОЩАДКА: замок «Белл»

гербов пары. На входе гостей приветствуют заедой, персонально объявляющей поздравление в адрес каждого. Фуршет был выдержан в истинно традициях джентльменского гостеприимства: устричный стол, бар французского шампанского, белый рюкш и замарашивающая игра покера. Пригубив бокал шампанского, гости отправились в агрум, где всех ждала самая важная часть торжества — церемония. Агрум превратился в сказочную зимнюю гостиную как будто заброшенного замка. Под сопровождение скрипичного кларнета появились главные действующие лица — жених и невеста.

Незрительное случилось после объявления пары мужем и женой — и замки заперли настольный свет... Во время издривлений все струны из агрума, используемые на церемонии, были убраны для проведения бала. В зале появились знаменитый танцевальный ансамбль, который объявил начало бала по случаю бракосочетания Александра и Александры. Во время этого акта для гостей было проведено три мастер-класса: повар, кадриль, вальс. На удивление, все гости с энтузиазмом отнеслись к этой теме и с удовольствием ратировали предлагаемые танцевальные фигуры. Завершился бал красивым вальсом Александра и Александры — первым танцем молодоженов.

Взору молодоженов и гостей негас свет... После заключения брачного пакта оказалось, что молодожены в зале нет, а на сцене записались злыебы смысл, стала танцевальной постановкой. «Злой» объявил гостям, что жених и невеста позвонили и для продолжения праздника гостям необходимо пройти несколько испытаний. Квест был построен на ряде заданий, которые проводили в квест-рубрику, включившись замка. В то время, пока гости выполняли задания из зала зрителей (а на самом деле ребята в это время фотографировались), в агрум прощались новые персонажи пространства. На дебатах церемонии и монтаж узаму деюра

теров и рестораторной службы был всего один час! За это время произошло полное преображение пространства. Украсили оловянные квесты, поздравили молодоженов и выпили свадебным узаму уместно барабанное шоу. Об узаме сюжет сказался отменно. Пять курсов изысканной еды, к каждому из которых совместно с женихом, который прекрасно разбирается в вине, отменно подбирали гастрономическое сопровождение.

Детали в этой свадьбе сыграли большую роль в формировании атмосферы праздника. Так, например, чтобы строго выдерживать на протяжении всего вечера, для мужчин были организованы коллективная аренда смокингов. Из-за большого интереса молодоженов к кинодетям было принято решение в день свадьбы собрать семейный винный бар. Гости дарили молодоженам интересные бутылки виноградно-вишневой папалы, эксклюзивные и очень дорогие. Большое количество шоу-номеров выстроилось в одну режиссерскую задумку. Агрум завершился вечера стало мощное пародийное шоу. Точку в вечере поставил спуск торта из-под агрумной крыши, который превратился номер гимнаста на подиуме.

Во второй день у замка гостей ждал паровозный стол и глоточный для агрума. Можно было выкатиться на лошадке, поучаствовать в мастер-классе по стрельбе из лука или арбалета, поиграть в шашки или сыграть в веселом квесте с песочком, который был специально для молодоженов.

А вечером празднование продолжилось во дворе преобразившейся агруме, где всех ждал пар с парковой узой, блинцами и вкусным пирогом весом 150 килограммов. Но самым главным сюрпризом для гостей — это выступление невесты и жениха группы «Борис» и исполнительного артиста, не выступавшего до этого на частных мероприятиях. Узаму, имя которого по желанию организаторов мы не можем раскрыть. Завершился этот удивительный свадебный узаму играми, карнавом и танцами до утра.

От себя хотим выразить искреннюю благодарность молодоженам и гостям за такой отклик, за участие во всем, что было задумано, за энтузиазм и просто за то, что подарили нам возможность стать частью такого замечательного торжества.



ЗИМНИЙ БАЛ

Формат мероприятия представлял собой свадебный уик-энд, в котором первый день включал в себя пять актов. На первый взгляд может показаться, что слишком насыщена программа для одного дня. Но при правильном распределении активов во временном пространстве был достигнут идеальный компромисс между программой и гостями.

Впечатление на гостей решила программа с самого трансфера. Каким же парадным был подан черной Mercedes S-класс. Жених встречал всех своих гостеприимным убранством, которое позволило фантазировать о будущем семейном

